HAPOANO CHEFAHUE

wawo_{ M = 076-000-72,

Infocenter awa 7%, &__ F2 . g <|
e e —
From: Radoslav Steyanov <rstoyanov@bghalsinkiorg> 545
Sent: 03 aexemspu 2020 . 15:04

To: kpvl@parliament.by; infocenter@parliament bg

Subject: CraHoenwe no 314 Ha 3aKoHa 38 a0MUHUCTPATMEHNTE HAPYLIEHMA M HAK3ZaHWs,

N2 00¢2-01-30, BHecen oT MuHuCTepcki cbeet Ha 23.07.2020 1, NpHeT Ha MbpED
rnacyeabe Ha 24.08.2020T,

Attachments: 2020-12-03 - CraHoediug no npeanoxeqie N2 454 04-190 3a M4 va 3IWA-3AHH
M2 O02-01-30.pdf

YBAMALMN MOCNOKM W roCNoas,

MpuKkaHens NpeACTaBAME CTAHOBUWE HA CAPYKEHWE , BLATAPCKN XeNZMHKCKM KOMWTET" N0 NpeanoeHne 3a
UZMEHEHUE Ha MPUETHA Ha Nbpe0 YeTens 3WA na 3AHH, Ne (02-01-30, npeactaseHo ¢ sx. Ma 054-04-190 Ha
02.10.2020T.

LTAHOBHMLWETD @ MINPATEHG M N0 oBURHOBEHE NOWE.

 yBAMEHHE,
Fapocnae CroAaHos

Mr. Radoslavy Stoyanow
Cormmuriications expert and
Assistant in the Legal Defense Program

Bulgarian Helsinki Commithes
7 Varbitsa Str., et. 4,
1504 Sofia, Bulgaria

Tel.: +359 2 844 Oa70
Fax: +359 2 4583 6298

r.stovanovidthgheblsinki.org

Please visit our website: www.bghelsinki.org
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ERATEPLEK
EFATHMHERECK A
KOMEBETLCT

HMsx, Ne 148/03.12.2020 1 Lo
UreTa Epasnussa
[pcaccaarenca Ha  4d-gto  Haposho
crOpadme Ha Penybnuka brarapua

Jo

AHHa AnexcaHapaka

lpeacenaTeaka na KoMucusra 1o apasia
FEOpOCH Kum 44-oro Hapoano cebpanue
Ha Penyénuka brarapus

oT

alk. Anecna Kavavnora

Aupckiropka Ha TIporpavara za npaeHa
JMATA a3 boarapexus  xeirzMuickw

KOMHATET

OTHOCHO: Cravosume ua Buinapekus
XEITHHECKH KOMMHTCT TIO NPCiIidiCiidig ©
Bx.  Ne  054-04-190:/02.10.2020T. 3a
HIMEHEHHA W I0MRIHEHWA HA OPUETHA HA
NMbpue  ruacyeade 3MJ] wa 3akowa za
BAMHUIINCTPATHEHATE  HAPYINEHWA H
nakasauns, Ne 002-01-30/12.04 2019 r.

Yismuacma Locioko Kapasaueea,
Yiaacma 1ocnowo AlKKCaH OB,

Brarapeknsr  XCUZHIIKCKH  KOMWTET  M3paiakRd  OTPULIATCANG  CLALOBALLG 110
NPCTOARCHMA TA T4 MIMCLICILAN W JOLMBIHEHHA HA NPAETHS HE MBEPBO UCTEIC SaKOLONIPOCKT 34
HIMETICIIME K A0ITEHCIHE 33 3AKOHE 34 A HHHCTPATHRHHTE HAPYIICHHA H nakasani: (3HII-
FAHH) Ne 002-01-30, pncecu or Mununerepeky crret, HpeamomeliHe o 54 W3MCHCUHE 1
SHO-3AHH ¢ ¢ sx. Ne 054-04-150/02 102020 0. W e Ha rPyNa HAPOIIH npcacrasurein, Tosa
npeanckeume 1o ceweeteo nperostaps SMJ-3AHN o 122042019 r. Ne 954-01-23, 1o goiio

CLIND CHC TPCACTAMITH CTAIIDEHLLE, KOETO NOETAPAME TYK.

Fupar YA, BepEiLa"” BT, 1506 Codna e, DF P43 4BT6, D2 P55 04TD  gonc: 02 4BAE208 oo nowz: bho@bghelsind oy dRTaAeT: wsw.Dghe Lsikiorg
G N RGP LA STL SeRosaT: SEI0RALT
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TpCaloereHeTo B IUPOINH e UPCACTABHTEINH 34 MIMEHEHHe H foneTHenre va 3H]T-
3AHH npenpuxina ebeesaners Ha B HOBH ANMMHWCTPATHRHM HAKAZAHHA B JaKoHa 34
AJEMHHHCTPATHRHMTE HAPY (EHWA M HAKAZAHHS — Hﬁeam&mtlﬂéﬂ TPV B THT3a L COIIeCTROTO
W . 3A0RMEKAHE B TEPHTOPHATHATE CTRYETYPA HA MEITMCTepeTROTO 1A BE1peLLI e padoTh™ 24
CPOK 10 25 JeHOHOIAA, KAKTO W HAPOYHR TPOOSIY A 38 DNANATANG M ML IISHIHG 108 TC5H
HAKAIAHHL,

Taxa maupascuoro Cuey HELPBO HETEUT LIPEINOAEHHE CIe/RA Nd ke OTXEBPISHO R
LPAOCT KETO NPOTHEOPCHELLO Ha 3a0padaTa 2a IIPHHYAMTENEH TPY A, 3aBpanaTa 3a HeYOReINKo
H VI3 IC I OTLIACHLIC,

3abpanara 2a UPHHYLHICICH TPYU € NPOrNaceHa B PEaMIiE  MeRIVHAPO/HH,

PCIHOINMIE H HAUMOEZLINEN AKTOBE, CPel KoHTo!

— KOHBEHIIMA OTHOCHD NIPUHYIMTENHHS WM 2aQLRHTCIINA TPy na MoK yuapoanaa
OPTAHAZANMA H TPy Ta (008, & 3. 6p. 91 ot 1 aryapy 1932 1.}

— MEEIYHapOIHUS DAKT 33 TPRETALICKH B noswrnacery npaea Ha OOH (qan 8 § 2.6,
LAV (00R. B JIB, Op. 43 o1 28 Mait 1976 1)

— CeponciickaTa KOUGCLULIKA 32 JAWMTA PABATH 1 YUBCKD H GCHOBHHTE GBEODOIM (qn. 4
§ 2y (oon. e JIB. 6p. B0 o7 2 okTomepr 1992 1}

— XapTaTa Ha OCHORHATE Mpaks Ha Leponcickug cwos (. 5 § 2)

— KoHcTuTyunara Ha Penydanka braraps (au. 48, an. 43,

CernacHe i 2. § 1 o1 KoEBeHIMATE OTHOCHO NPWHYIMTETHHI WIK Sa0TLHATCIIN
TPYA LNPHEYAHTEISH WK 3aUBKHTENSH TRYT' ORHAHARA RoAka paboTa MW CTywDa,
HIMCKBALA UL IMUC 1104 SHILIAKELH 13 KAKBOT0 B U3 € HAKAZaHHE B KOATO TORA JHIE HE €
CRIAACHIO AUOPOBEOIILG 4d HIFLPLLEA. 3a0pansra s TaKeE TPy € TACHD CEFLD3IHA C IPAROTE
Ha crobena oT poDCTBO, KOCTO C© NLPBOIO HOBCLUKG UPABO, NOMYHMKIG  3EAKpyUna B
MEHTYHAPOLIEH NOTORMY, 2 KhM MOMERTA € TACT OT oOAYARIIFID MCALY AP LPaB.

l[penRUASHOTO R ZAKOHATIPOEKTA HWAKAZAHHE ,DCIBLAMCIOCIL 1Pyl B LIS 1A
OBIECTEOTO™ NPENCTARTAR (OPMA HA TPARYIIMTENSH TPY I, 3AMOTH 33 HSTORSIO HAILILCIHG
HE CE& WIMCKRA ChIMACHETO Ha HANYITHTEAS, 8 33 HEHIMLIUCLHACTO MY ¢ LPCALHACHA CAIIKLMA
101 (BOPMATA Ha 3aMAHA HA DEIRBIMEYVIHKA TPYIL & NMIDARAFE OT cRaboIa (EK. T. 22 o1
HPELIORKEHHETO ). 38 PATNHKL 0T Hero, NpodallHOHHATA MAPKR , DeIREIMEIICIN TV B 138 13
ODWECTBOTO™, BRIKYEH: B CHCTEMATA HA HakaRaHWATa R | lakazaTeNHua KoIeke, e ¢ dopma
Hi NPUHYARTENEH TRY T, HMEHHO NOPAAH HeoBXOIHMOCTTA 0T H3PHUAD CLIAECHS 1A OChICIHA
A oAl TAcke Tpyd (e, w22t aa. | ooT 3akoHa za ManhAREHWe HA HAKASAHHATAS H
SHUBPHCGHET) LY CTPaAa ).

MeMUYHAPOLHUAT NAKT 3d TPOKNAHCKH M MOTHTHYECKH Mpasa W ipponeifckaTa
KOLIBGLILHA 38 UPHBATE HA HOBCKS DMEPTABAT N0 WISHTHHEH HAMHH XHIOTSINTE, R KOHTO HE &
UAIMUC  LIPHHAYAKICICH WK Za0BICKHTENEH TPYA, CPefl KOMTO NONATAT: Tpyva, KOHTO

ODHKLDICHD & SAOBEGEKATENER 33 JTAOATE., NHIBEHE OT Cﬁﬂﬁﬂﬂ,ﬂ HMH T RPEME 113 YCAO0RHOD

AZTR0; YN, _BhplHua™ N3 T, 150G Coded  Ten.: B2 B3 &B7H, 02 B4 0670 tusc: 02 483 62T mn. nauga: bhchbghelsinkiorg  wuvzpsaT: vwoww bohelzinkiorg
e, W2 VIMBATFT roa TS SLAazTan: BEOTILLT
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ocrobOKTIARANE OT THOIABAHC OT ceodous ciywBa 0T ROEHEH XapakTep: MOBHHAOCT,
MINLAIIAEANA 1 CHYHEH Ha  WEBBEHPEHD MOIMKEHHE MIH  OCACIEHC.  SacTPaLLaBiilH
CLINCCIBYLAHCTO  HAW  QIErochCTOANMETO  HA  OOMICCTOOI0;  YP¥d MM THOBMHHOCT,
MPCACTABIARANIM ENEMERT OT ODMMANHATE [PRKIAICKH 3bICHeHHS. [TPe/1n0MeEHOTD Che
IHRKOTOUPOEKTS HaKazaHke  HerRhabesIeH TPYD B NONBA 1A 0DWCCTBOTO™ HE 1IORAIA B HWTD
Cillla 0T WAOPOSHNTE NO-TOPE XMITOTE3N,

{eprosno Ge3ACKOHCIBO Oyild M HHHUMATHRATA 72 JACHIRANE HA NPUNOECHMETO LA
HEKIAHHETO . JAJLPAMNILG 5 TCPHIDPHAIHHTE CTPYRTYPH HE MWHRCTEPOTROTO 118 BLIPCIITIMTG
patoTH ¢ ApodLmRHTemecr 40 25 ynu. Beupexkn e ¥ KBAT MOVEHTA TAKDEA [[AKAsaiMe ¢
MPEBHICIIO W CC 1A 1O pead i YKaza 3a Gopda ¢ ApedHeTO XVAHTANCTRO 1 3aK0la 34
ONE3RAIE [1a 0TLWCCTBCUMA Pl LPH ITPOBEAJIAHE HA CTOPTHIA MEPOTIPHATH, H3MLALICIMCTO MY
€ CHALK KPHIHKYBAHO 1KDAJIH THNCA HA A/1EKRATHA YCIOBHA 33 ALJIOCPONIG SMbIKIHE B
CTPYETYpUIT kKiM  MHHUCTEpCTEOTO . Ha RETpeITHETE paboTH. B asw  ppeska, cocy
noceienmero cn B brurapna upes 20017 r.. KOMETETET IPOTHE H3TCIANMATA HPCHOPLYA Ua 0o
TEPAIITHPE, 46 ILHIKOA HE CE 2abpia B TONAITERCKHTE YITPABNCIING 34 1OECHS o1 24 Yaca, UCBEH
AKO TC3M YUPABICIIMY He ¢ 0DOPY/IBAHE © NOAXOIAINE MECTA 38 NPCCIod B YUPSGKICIIHA Ha
OTEPHTO H 1ouxousam epeoHar OpraveT Ha ChreTa Ha LEPOOS DOAMCPIEBA OLIS. 4C LA
TMTIEHRTE OT CBOOULa 0 noBede or 24 yaca, TPAORL A8 ¢e MPCATara nakakpa popma i
NeWHOCT — TCNCRMAMA, KUMIH. cHOpPL, pabora. Kby HACTOATTHA MOMEHT, TAKHES YCNOBHA 1C CA
OCHTYPEHH, TIOPANH KOSTO MPOILTAWICILIOIO IHWaeaHe 0T ceoboaa B moadieickdre
YUPARIEHHA HapyTIaRa 3a0PaHATA 38 HOYOBCLUKO M YUIIMAHTEIHD OTHacAHe.

(Jcsen o Tp¥H0 HAPYITARALIC 114 OCHOBILH IPABA Hit HOBEKA, NOCOMEHOTO NPeTNNAENHE
340 WIMEHEHHE H TOMRAHEHHE HA NPMETHA 13 Depeo gercue 3A-3AHH, Ne 002-01-30, ime
JORCAC M 40 LIOBH OCBAHTEIHN pelieHHA cpenly PenvhTika Grioapux v Evponciickna cey o
MPAEATA 114 YOBCKA, TCAKCCTT OT KOMTO LIE NErHe TIPENH RCHYKO FLPXY Janbroiiarapre, B
JOTRIHCIIHC KLM OB CICasa 3a co oTDeneku, 7e HaponsoTo cLOpaliie, KaKTO BCHUKH APYIH
JBEEKARLK OPLAILH, U sa e HS 4o claied EeponeHckaTa KOHBIIMA 53 UPABa 1A 1d JOBCK,

Hopamy HiIokeHETEe No-repe npaynak By Lipusoearame A OTXRRPIUTE MOCTENHIOTO
¢ gx. No 034-04-190/02, 102020 I, Opeuioai NG 31 H3MeHEHHe W INMTBITASHHE Ha MPRETHA Ha
nepre tetere IAI-3AIT, No GO2-01-30.

Codun, (. vRameHwWe,
03122020

aae. Aaena Kavaveora

amsaly ¥, _BepSuna BT, 1504 Copd  tew: DE FAT ABFY, 02 954 ATE  chakc: 02 S8T E29A  aa. peuwras bho@bghalsinkl org  HHTRLHST: Wb elsEndl o g
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